



Вынесен приговор в отношении 42-летнего мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Собранные Тахтамукайским межрайонным следственным отделом СКР по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении **жителя г. Краснодара**. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что осужденный, 02.09.2020 в обеденное время, совместно со своими знакомыми, находясь на территории п. Перекатный Тахтамукайского района, распивал спиртное. В ходе распития спиртных напитков, между осужденным и потерпевшим возникла ссора, в результате которой злоумышленник нанес мужчине не менее 7 ударов по голове камнем, а затем стеклянной бутылкой. Когда потерпевший не мог оказывать сопротивление, осужденный разбил стеклянную бутылку, осколком которой нанес еще один удар в область шеи мужчины. От полученных тяжких телесных повреждений потерпевший скончался в ГБУЗ «Клиническая больница скорой медицинской помощи г. Краснодара».

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет, которое ему надлежит отбывать в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1554732>